
МКУ «Управление образования Администрации города Бийска» 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  

«Детский сад № 9» города Бийска 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Содержание.

  

 

                             
 

 
 

Конспект игровой деятельности 

«Станция спортивная: «Дружим со спортом летом» 

для детей младшего и старшего дошкольного возраста 
 

  
 

 

 

 

 

                                                                                           Автор–составитель: 

инструктор по физической культуре 

Дремова Ксения Александровна 

 

 

Бийск 2025г. 

 

 



Цель: создать праздничную и доброжелательную атмосферу, положительных эмоций 

у детей. 

 

Задачи: 

1. Продолжить формировать у детей чувство товарищества и взаимовыручки. 

2. Закреплять у детей двигательные умения в условиях эмоционального общения со 

сверстниками. 

3. Развивать выдержку, ловкость, ориентировку в пространстве. 

4. Воспитывать внимание, целеустремленность. 

Место проведения праздника: спортивный зал. 

Предварительная подготовка:, рассматривание иллюстраций и беседы на тему лета, 

летние виды спорта, летние игры на свежем воздухе. 

Оформление спортивного зала: цветы из шаров, картинки на тему «Летние 

каникулы», «Летние игры». 

Материалы и оборудование: 

 костюмы Спортика; 

 магнитофон с аудиозаписями; 

 конусы 8 шт.; 

 обручи 8 шт.; 

 ведра 2 шт.; 

 дорожка для стоп «Цветник»; 

 мягкие модули; 

 игровой набор островки; 

 мячи 2 шт. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия: 

1. Вводная часть 

Цель: повышение эмоционального состояния детей, активизация их внимание. 

Задачи: 

 Стимулировать интерес и активизировать внимание детей.  

 Способствовать созданию положительного эмоционального настроения. 

Методы: 

 словесный: художественное слово, вопросы к детям, сюрпризный 

момент; 

 наглядный: картинки на тему «Летние игры»;  

Способы достижения цели:  

мотивация на дальнейшую деятельность; 

Деятельность детей Деятельность педагога Примечание 

Дети под музыку 

заходят в 

спортивный зал 

 

-Лето потеряло наши 

подарки мы их ищем! 

 

 

 

 

- Да 

 

 

Дети отвечают 

 

 

 

 

 

Спортик: Первый день цветного лета 

 Вместе нас собрал, друзья. 

 Праздник детства, песен, света, 

 Праздник мира и добра! 

 

-Зачем пожаловали? 

 

- Выполняя задания на каждой 

станции, вы будете получать 

фрагмент картинки. После того как 

вы пройдете все станции вы сможете 

собрать полностью картинку и найти 

то место где находиться ваш 

подарок! 

 

- Ребята, а вы рады что наступило 

лето? 

 

 - Давайте мы немножко покричим, 

если вы согласны со мной, говорите 

«Лето» 

Много солнца, много света, 

К нам пришло на 

праздник…Дети: ЛЕТО! 

Песни, игры до рассвета, 

К нам пришло на 

праздник…Дети: ЛЕТО! 

Поле всё в цветы одето, 

К нам пришло на праздник 

… Дети: ЛЕТО! 

Отдых, солнышком согретый, 

К нам пришло на праздник 

Приветствие 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Игра кричалка 



 

 

… Дети: ЛЕТО! 

 

- Молодцы ребята! Вижу, что у всех 

сегодня отличное летнее 

настроение! Так давайте же скорей 

играть! 

2. Основная часть 

Цель: Продолжать расширять знания детей о времени года – лето по средствам 

игровых заданий.  

Задачи: 

1. Продолжать формировать у детей чувство товарищества и 

взаимовыручки. 

2. Закреплять у детей двигательные умения в условиях эмоционального 

общения со сверстниками. 

3. Развивать выдержку, ловкость, быстроту, выносливость и ориентировку в 

пространстве. 

Методы: 

 словесный: рассказ, художественное слово, образный сюжетный рассказ, 

пояснение, указание. 

 наглядный: показ образца движения  

 практический: игры  

Действия педагога для сохранения интереса детей: 

 смена видов деятельности; 

 использование всего пространства музыкального зала; 

 

 

 

Дети играют 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Младший возраст: 

Спортик: самые красивые и самые 

нарядные летом-это бабочки. Как 

только пригреет солнышко и 

распустятся цветы, они начинают 

порхать с цветка на цветок. 

Игра «Поймай бабочку». Дети 

стоят в кругу, у водящего в руках 

палка с ленточкой, на которой 

привязана бумажная бабочка. 

Водящий двигает палкой по кругу, 

дети стараются допрыгнуть до 

бабочки и поймать её. 

 

Спортик: Какие ловкие ребята, 

поймали все-таки бабочку. 

 

Старший возраст: 

Спорик: Выше леса, выше гор, 

расстилается ковер. 

Он всегда-всегда раскинут 

над тобой и надо мной. 

То он серый, то он синий, 

то он нежно-голубой.  

 

 

 

Игра 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- Небо 

 

Дети играют 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети играют 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Ребята что это может быть? 

-Лето самое теплое время года и 

небо летом чаще всего ясное 

голубое. 

Игра «Падающее небо». Для игры 

понадобится голубая ткань, которая 

играет роль неба. Двое водящих 

растягивают «небо» над головами 

игроков, которые прыгают, пляшут и 

веселятся. В неожиданный для 

игроков момент звучит команда 

«Небо падает!». Одновременно 

водящие опускают ткань, пытаясь 

ею поймать игроков, которые 

разбегаются в разные стороны. Кто 

не успевает убежать от «неба», 

выбывает.  

 

Спортик: Здорово поиграли какие 

быстрые ребята, как ловко 

уворачивались от падающего неба. 

 

Все группы: 

Спортик: летом, собирая пыльцу с 

цветков, пчелы трудяги готовят 

отличный мед. Вот и мы сейчас 

превратимся в пчел и будем 

собирать пыльцу. 

Игра «Веселые пчелки». 

 Для игры понадобятся обручи по 

количеству детей и маски пчелок. 

Дети бегут под музыку вокруг 

обручей, когда музыка перестает 

звучать, дети должны встать в обруч 

«цветок».  

У детей старшего дошкольного 

возраста игра идет на выбывание, 

кто последний встал в обруч в 

цветок, тот выбывает. 

 

Спортик: Какие трудолюбивые 

пчелки, все пыльцу собрали! 

 

- Ребята, а вы когда-нибудь видели 

радугу, она появляется летом в небе 

после дождя и похожа на огромные 

цветные ворота. Ну а мы с вами 

 

Игра 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Игра 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Дети играют 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Да 

сейчас поиграем в игру используя 

радужные хвостики. 

Игра «Радужные хвостики». Для 

игры понадобятся разноцветные 

ленты «хвостики», дети 

прикрепляют хвостики сзади к 

одежде и пытаются друг у друга 

оторвать «хвостик». У кого 

«хвостик» оторвали выходит из 

игры.  

Второе правило игры: один или два 

водящих отрывают хвостики у 

частников игры. В конце игры 

подсчитывается кто больше 

хвостиков оторвал. 

 

Спортик: ребята, как здорово мы 

поиграли! Вам понравилось? 

Игра 

3.Заключительная часть. 

Цель: обеспечение постепенного перехода от возбуждённого состояния к 

относительно спокойному, дать возможность переключиться на другую 

деятельность, подведение итогов деятельности.    

Задачи: 

1. Подведение итога праздника. 

2. Способствовать развитию умения выполнять задания в соответствии с 

указаниями педагога.  

3. Способствовать воспитанию внимания, чувства доброты, спокойствия, 

уравновешенности. 

Методы: 

 словесный: художественное слово; 

 практический: мотивация на дальнейшую игровую деятельность. 

Действия педагога для сохранения интереса детей: 

 смена видов деятельности; 

 использование всего пространства спортивного зала. 

 

 

Дети забирают часть 

карты 

 

Дети уходят 

Спортик: жалко, что пришла пора 

Нам прощаться, детвора! 

Этим летом отдыхайте 

И здоровье укрепляйте! 

- За то что вы такие дружные ребята 

и так весело играли, я отдам вам 

часть картинки, которая поможет 

вам в поисках потерянного подарка. 

 

- До свидания ребята! 

 

 

Спортик отдает 

часть карты 

 


